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Ata 42/2023 da 42ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 15 de janeiro de 2024, às dezoito horas no Plenário
Júlio Floriano Petersen sob a Presidência do vereador Cícero Augusto Altreiter MDB.

Ata 42/2023 da 42ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 15 de janeiro de 2024, às dezoito horas no Plenário
Júlio Floriano Petersen sob a Presidência do vereador Cícero Augusto Altreiter MDB. Estiveram presentes os seguintes vereadores:
compondo a Bancada Progressistas,  Joel Reis, Neri da Farmácia, Rosi Ecker Schmitt e Volnei da Saúde,  compondo a Bancada do
Movimento Democrático Brasileiro MDB, Renan Sartori e Rodrigo Paim, pela Bancada do Partido Social Democrático Brasileiro vereador
Celso Fioreze e  pela  Bancada do Partido dos Trabalhadores vereador  Prof.  Daniel. O senhor  Presidente Cícero Altreiter  fez  suas
saudações e declarou aberto os trabalhos da 42ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Gramado, de 15 de janeiro de 2024,
convidou a todos para, em pé, ouvirem a execução do Hino Riograndense. Na sequência, o senhor presidente solicitou à Gerente de
Comunicação, Letícia Lima, que fizesse a leitura da Bíblia: Mateus 6:21 “Porque onde estiver o vosso tesouro, aí estará também o vosso
coração”, após colocou em discussão a  Ata 41/2023 da 41ª Sessão Ordinária  de 08.01.2024.  Em ato contínuo Senhor Presidente
colocou em votação a  Ata 41/2023 da 41ª Sessão Ordinária  de 08.01.2024.  Aprovada por unanimidade.  De acordo com Art.  39,
parágrafo 1º, inciso I, alínea C do Regimento Interno desta Casa, o senhor Presidente solicitou ao 1º secretário da Mesa Diretora,
vereador  Renan Sartori, para fazer a  Leitura do Expediente. Na sequência, o senhor presidente abriu espaço para a  Tribuna do
Povo, com participação de Eduardo Dal-ri Borges, que falou sobre a situação dos fios nos postes da Rua São Pedro, assim como em
toda  a  cidade,  pediu  ajuda  aos  vereadores  para  encontrar  uma  solução,  justificando  ser  perigoso  para  a  comunidade.  Sugeriu
organização  dos  fios  retirando  os  que  não  estão  em  desuso,  e  a  implantação  subterrânea  da  fiação.  No  espaço  do  Grande
Expediente, se pronunciaram os seguintes vereadores: Renan Sartori, Rodrigo Paim, Rosi Ecker Schmitt, Volnei da Saúde, Celso
Fioreze,  Cícero  Altreiter,  Joel  Reis,  Neri  da  Farmácia,  Professor  Daniel.  Ordem do Dia:  1  –  Senhor  Presidente  colocou  em
discussão Projeto de Resolução n.° 001/24 - Mesa Diretora, Ver. Cícero Altreiter, Ver. Professor Daniel, Ver. Renan Sartori e Ver.
Celso Fioreze: “Dispõe sobre a Supressão e Suplementação de Valores no Orçamento do Poder Legislativo no ano de 2024”. Em ato
contínuo, o senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Resolução n.° 001/24, que foi aprovado por unanimidade. 2 – Senhor
Presidente  colocou  em  votação  o  Requerimento  n.°  001/24  -  Ver.  Renan  Sartori,  “Solicita  licença  para  tratar  de  assuntos
particulares”. Em ato contínuo, o senhor Presidente colocou em votação Requerimento n.° 001/24 que foi aprovado por unanimidade.
3 – O Senhor Presidente colocou em discussão o Veto Parcial n.° 001/23 - Executivo Municipal - “Veto Parcial Modificativa - PLO
84/2023 Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2024. Com Mensagem Retificativa 020.2023”.
Este Veto Parcial Modificativo passou pela Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públcas, com relatoria do vereador  Neri da
Farmácia. O parecer desta Comissão foi favorável a tramitação deste Veto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. O Vereador
relator fez a defesa do Veto Parcial em Tribuna por 3 minutos. Os vereadores Professor Daniel e Cícero Augusto Altreiter solicitaram
a palavra, por 2 minutos cada. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou em votação o  Veto Parcial n.° 001/23 - Executivo
Municipal, que teve empate em 4 votos a 4, sendo assim, o  Veto Parcial n.° 001/23 - Executivo Municipal  está mantido. 4 – Senhor
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei do Legislativo n.° 001/24 - Ver. Neri da Farmácia, que “Institui nomenclatura de
Rua localizada na Linha Tapera Alemã, neste município”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão
de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Renan Sartori e pela Comissão Temática com relatoria da vereadora Rosi
Ecker Schmitt, os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da
Casa.  Projeto  proposto  pelo  Legislativo  Municipal,  o  líder  de  Governo,  vereador  Neri  da  Farmácia, teve  3  minutos  para  suas
manifestações. Os vereadores Celso Fioreze e Professor Daniel solicitaram a palavra por 2 minutos cada. Em ato contínuo, o senhor
Presidente colocou em votação o PLL n.° 001/24 que foi aprovado por unanimidade. 5 – Senhor Presidente colocou em discussão o
Projeto de Lei Ordinária n.° 002/24 - Executivo Municipal, que “Autoriza o Município de Gramado a contribuir financeiramente com a
Associação Evangélica Luterana de Beneficência - Instituto Santíssima Trindade e dá outras providências”. Em ato contínuo, o senhor
Presidente colocou em votação o PLO n.° 002/24 que foi aprovado por unanimidade. 6 - Senhor Presidente colocou em discussão o
Projeto de Lei Ordinária n.° 003/24 - Executivo Municipal , que “Autoriza o Município de Gramado a contribuir financeiramente com a
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE e dá outras providências”. Em ato contínuo, o senhor Presidente colocou em
votação o PLO n.° 003/24 que foi aprovado por unanimidade. 7- Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Ordinária
n.° 004/24 - Executivo Municipal, que “Autoriza o Município de Gramado a contribuir financeiramente com a Mitra da Diocese de Novo
Hamburgo – Paróquia São Pedro - PAMA, e dá outras providências”. Em ato contínuo, o senhor Presidente colocou em votação o PLO
n.° 004/24 que foi aprovado por unanimidade.  8 - Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Ordinária n.° 005/24 -
Executivo  Municipal,  que  “Autoriza  o  Município  de  Gramado  a  contribuir  financeiramente  com o  Centro  de  Tradições  Gaúchas
Manotaço e dá outras providências”. Em ato contínuo, o senhor Presidente colocou em votação PLO n.° 005/24 que foi aprovado por
unanimidade. 9 - Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Ordinária n.° 007/24 - Executivo Municipal, que “Altera
dispositivos da Lei nº 3.490, de 22 de junho de 2016, que Institui o novo Plano de cargos e o Sistema de Remuneração dos Servidores
da Autarquia Municipal de Turismo de Gramado – GRAMADOTUR e dá outras providências”. Este Projeto de Lei passou pelas duas
comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Neri da Farmácia e pela Comissão
Temática com relatoria do vereador  Professor Daniel, os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto,
conforme orientação da Procuradoria da Casa. Em ato contínuo, o senhor Presidente colocou em votação o PLO n.° 007/24 que foi
aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente abriu espaço para as Explicações Pessoais e ocuparam a Tribuna os vereadores:
Renan Sartori, Rodrigo Paim, Neri da Farmácia, Professor Daniel, Rosi Ecker Schmitt, Joel Reis e Cícero Augusto Altreiter . Na
sequência, o presidente fez os avisos da presidência informando que entre o dia 16 de janeiro até 14 de fevereiro, a Câmara Municipal
estará  em recesso parlamentar.  Neste  período,  não haverá  Sessões Plenárias  e  reuniões  de Comissões,  porém,  deliberará  pela
Comissão Representativa, e manterá o atendimento ao público, e os gabinetes dos vereadores permanecerão em atendimento. Em ato 
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contínuo, presidente encerrou a sessão dizendo: “Nada mais tendo a declarar, dou por encerrada esta Sessão Ordinária da Câmara de
Vereadores e convoco os vereadores para a 1ª Sessão Ordinária, dia 19 de fevereiro de 2024, às 18h, neste Plenário. Obrigada e boa
noite a todos”. Sala de Sessões em 15 de janeiro de 2024, Laura Gallas, Chefe de Gabinete-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.

CÍCERO ALTREITER                                                      PROF. DANIEL                                     RENAN SARTORI          
               Presidente                                                       Vice Presidente                                           1º Secretário             

 

 CELSO FIOREZE                                                         VOLNEI DA SAÚDE                             ROSI ECKER SCHMITT
      2º Secretário                                                         Vereador Progressistas                           Vereadora Progressistas

 

     
    JOEL REIS                                                                   RODRIGO PAIM                           NERI DA FARMÁCIA                                   
Vereador Progressistas                                                     Vereador MDB                                      Vereador Progressista                                  
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